jn)
W =

19 zkol L ol £ w2 wea o Gy Y ) go] o)
2o [ 2 Az Faale.

W[ [ 1sd@:6,27=6: |=[ |:27




O 4:89

ok
To°

)

18 R
@ 9:11=27:33Y uj

7

® 21:24

299t 119y}

&

kel
e}

b2 291 40 YTt

d

® 2:3=40:60°4 %



2 ol AQUA?

7:13=21:39

.
;OO

3 21 =9



4. TR EEAelA W Pt A T AR T L.

12:28=3:7




Ayt &

1
1

o)1, A7+ @] Hol ol

3
5

@] Wolel

ﬂ_mo
N
!
Al

17}

ol




= 9@, @7 ot 2ol BA QA AH BRI Holt @o]
g o] 1, @ % AU Bt GOl Wol o] HlE 74 7hekar 2paA o]
EERIALY

P



™

arol vl 7P b Apeigo] W2

i_l|47
FA 2.

S

&%}

A Q@
UrehR® 9 o Be1A 7

<X
=



2 Gyt @7} oS T 2ol AA Y&t
Lol @9l 2 ueh. @st @2 Holel o

7
o2 e A 2.

M

2



©=15:1,0:©=12:1,0: @=6:54d 4 O :

ol @ ¢
@< 71 e 40 v 2 JehfA Q.
6:5=0: 25
16: ©=0: @
4:@=0:0




10 ThE 48 WESHE ko Lot e vl e Akl ulg b
2k A dde] )2 epAl e,

3 1
7tx3-= = 5—
a2 = Lo



11. o= SA40A @ - ©F 718 Fdet Ad=of = YehfA L,




12, the2 7ba 2Hke A1) B2 e vt

Thi o] g AL

Lt Eka

ol

Fct

0.28 : 2—
10




13. t2ofld £3o] =7 stejd, s QO F [ |[Fo=m
[ JwE Sk [ gt ggre S T AR

PEEVES

= cm



-
. Fol s4kgolet

2.

S

kg 12]

™
=

T

XN
Bl

’

kg



15.

Qe 5 A7 1 3L Abojo] 7lelE ot ] $l8) The

S I8EYY AR vy AR el A2 Fao]1,
o) Zol7b 14m & wf, 13} vARel o] A= Hm AU

1




Ut} ojet g2 w22

km



